

12

РОССИЙСКАЯ ГАЗЕТА

30 МАР

19

ПЕНСИЯ К ПРАЗДНИКУ, И НЕ ТОЛЬКО

О реализации этой благотворительной программы в беседе с нашим корреспондентом рассказывает председатель правления Российской фонда милосердия и здоровья О. ФИЛИППОВ.

— В нашей стране социальная защита еще пока не всегда достигает своего апогея. Примеров тому много, не исключение и ветераны войны. Не секрет, есть среди них и вполне обеспеченые люди, которые к тому же пользуются многими щедротами государства. А где-то прозябают фронтовики, по тем или иным причинам влачущие жалкое существование. Наша задача — помочь именно таким

— Кто может рассчитывать на благотворительную пенсию и сколько таких ветеранов может быть в списке фонда?

— Скажем, при той же пенсии, что и у других ветеранов, при тех же льготах и пособиях человеку одинокому живется гораздо труднее. Расходы его гораздо выше, чем у тех, кто живет в семье, среди любящих детей, внуков. Наш подопечный — это одинокий инвалид войны I и II группы, которому около 80 лет. По предварительным данным, таких в нашей стране несколько сот тысяч человек. Мы сумеем помочь 100 тысячам! Им будет адресована наша поддержка на всю жизнь. И не только. Человеку пожилому и одинокому очень важно знать, что он будет погребен достойно. Именно такую заботу тоже берет на себя фонд.

Сейчас к празднику многие готовят подарки ветеранам войны. Но жизнь праздника не ограничивается, пожилым, немощным людям нужно жить дальше. Вот это, на наш взгляд, и должно стать главным в деятельности благотворителей.

Наша акция совместно с негосударственным пенсионным фондом «Русский полис» рассчитана на долговременную помощь реально бедным.

— Что вы хотите для них сделать? Что конкретно изменится в жизни ветерана?

— Программой предусмотрено, что каждый месяц он будет получать еще одно пособие. Размер его, по нашему прикидкам, составит от 150 до 200 тысяч рублей (на сегодняшний день).

Деньги ветераны будут получать через комитеты социального обеспечения, в том же стандартном порядке, что и обычная пенсия. Ее будут приносить на дом.

— Кто возьмет на себя эти хлопоты?

— Министерство социальной защиты РФ (а эта программа разрабатывается вме-

К 50-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ НАЧНЕТСЯ ВЫПЛАТА ПОЖИЗНЕННЫХ ЕЖЕМЕСЯЧНЫХ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ ПЕНСИОННЫХ ПОСОБИЙ ВЕТЕРАНАМ И ИНВАЛИДАМ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ

ВОЛКОВА Л.

сте с ним) через комитеты социального обеспечения берется осуществлять эти выплаты. К слову, этот путь наименее простой, здесь меньше всего издержек, следовательно, меньше будет потерь на всех этапах.

— Сколько вы даете на похороны?

— Ритуальное пособие предполагается в размере К его компетенции относятся

реализации программы в полном объеме, составляет 3 миллиона рублей.

— Да, но как будет обеспечен порядок в этом деле? Ведь не секрет, немало уже благотворителей оскалились.

— У нас создается независимый наблюдательный совет

Как стало известно, министерства России и Пенсионный фонд России одобрили инициативу по дополнительному пенсионному обеспечению ветеранов ВОВ и выражали желание войти в наблюдательный совет по контролю за привлечением и размещением средств в рамках этой программы.

Мы призываем вспомнить, что мнение о стране во всем цивилизованном мире складывается из того, как в этой стране живется старикам и детям. И мы должны сделать все от нас зависящее для возрождения памяти о героях страшных дней прошедших войн, для обеспечения достойной старости наших ветеранов, выражения им человеческого уважения и благодарности за их ратный подвиг.

Российский фонд милосердия и здоровья заявляет о своем намерении сделать все от него зависящее для оказания реальной пожизненной



Служили два товарища

вопросы контроля за привлечением средств в рамках программы, их размещением, использованием средств и инвестиционного дохода от их инвестирования, выполнением пенсионных обязательств, проведением комплексных и частных ревизий.

Правительство РФ одобрило и поддержало благотворительную программу «50 лет Победы», разработанную Российской фондом милосердия и здоровья совместно с НПФ семейного накопления и сбережения «Русский Полис» направив соответствующее поручение от 03.03.95 г. за подписью вице-премьера РФ Ю. Ярова по реализации данной программы Минсоцзащиты РФ. Министерство обороны РФ, Госналогслужбе и Пенсионному фонду РФ

Средства от проведения мероприятий, организаций и частных лиц, а также средства, выделяемые территориальными органами власти, аккумулируются в рамках реализации программы на специальном благотворительном счете, а затем передаются в управление банкам. Генеральный управляющий — Русский Национальный банк — один из крупнейших банков России.

Минимальная оценочная стоимость программы, необходимая для ее реализации, составляет 78 млрд. руб. По предварительным прогнозам, однако, до конца года будет собрано не менее 300 млрд. руб. для пенсионного обеспечения примерно 100 000 ветеранов. На сегодняшний день уже собрано 1 350 млрд. руб.

Фото Игоря КУРАШОВА.

Беседу вела
Любовь ВОЛКОВА.